F314.1(GL)v01en IS-2019-148773-10433/AF

Date of issue: 14/06/2019



## **CERTIFICATE OF COMPLIANCE**

## **COSMETICS ECOCERT**

Within the supervision framework for the natural and/or organic cosmetics certification, ECOCERT Greenlife SAS certifies to have checked the compliance to the standard of ECOCERT Greenlife NATURAL AND ORGANIC COSMETICS (Version 2 – May 2012) of the company:

## **Soley Organics ehf**

Bæjarhraun 10 220 HAFNARFJÖRÐUR ICELAND

who makes the following operations carried out in agreement with the standard requirements

**Manufacturing by Pharmarctica** 

**Packing by Pharmarctica** 

Valid from 14/06/2019 to 31/12/2019

This document does not authorize the commercialization of products with the reference to ECOCERT cosmetic certification.

ECOCERT Greenlife General Manager, Valérie LEMAIRE

Issued in L'ISLE JOURDAIN

#

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE
Intra-community VAT n° FR 55 509 534 095
Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Email:
cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products/processes referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.

ECOCERT Greenlife, mark ECOCERT, accreditation n°5-0520, Products and Services certification, scope available on www.cofrac.fr.

